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Ministrul Educației, la festivitatea aniversară a Universității: „UMF Iași se distinge, 

prin academismul său, ca un adevărat pol în arealul universităților de profil” 

 

Speranță, încredere și planuri de viitor –  acestea au fost cuvintele cheie din prelegerea prof. univ. dr. 

Viorel Scripcariu, rectorul Universității de Medicină și Farmacie Grigore T. Popa din Iași, cu ocazia 

festivității aniversare a 142 de ani de excelență în educația medicală. Un discurs încărcat de optimism, în 

pofida contextului epidemiologic complicat și bulversant. La întâlnire au participat, în eleganta Aulă 

„George Emil Palade”, prietenii tradiționali ai Universității – reprezentanți ai celorlalte Universități ieșene, 

oficialitățile Iașului, precum și reprezentantul Mitropoliei Moldovei. Invitați speciali au fost ministrul 

Educației – prof.univ. dr. Sorin Mihai Cîmpeanu  și ministrul Sănătății, prof. univ. dr. Alexandru Rafila, care 

au adresat, online, câteva cuvinte de apreciere cu ocazia Zilelor UMF Iași. 

 „Vom încerca să demarăm procesul de reformă curriculară” 

 Rectorul UMF Iași a prezentat, pragmatic și concis, principalele obiective ale Universității în perioada 

următoare: „Vom încerca să demarăm procesul de reform curriculară, să asigurăm, în continuare, un act 

educațional de calitate și ne vom axa pe dezvoltarea infrastructurii pentru cercetare”.  În acest sens, 

prof. univ. dr. Viorel Scripcariu a anunțat că au fost demarate activitățile de concepere a infrastructurii 
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centrului de cercetare fundamentală, în clădirea achiziționată de universitate în urmă cu doi ani. „De 

asemenea, ne ocupăm și de celelalte obiective importante: au început deja lucrările la clinica de 

stomatologie infantilă și vrem să ne ocupăm și de renumita construcție din centrul Iașului, cunoscută sub 

numele de Boltă, care a parcurs o lungă perioadă de timp în care valoarea ei nu a fost pusă în evidență. 

Vom  începe un proces de reconstrucție amplu, în urma căruia această clădire își va redobîndi frumusețea 

de odinioară și în care va funcționa Facultatea de Medicină Dentară”. Rectorul UMF Iași a vorbit și despre 

alte proiecte interesante vizavi de îmbunătățirea spațiilor de cazare: căminul E 1, modernizat la standarde 

și condiții europene și începerea  lucrărilor pentru reparații și amenajări la căminul C9 pentru medicii 

rezidenți. Rectorul Universității a subliniat și de importanța colaborării Universității cu structurile 

universitare francofone: faptul că UMF Iași este membru deplin al Agenției Universitare a 

Francofoniei,parteneriatul strategic cu UNESS internațional, dar și de legătura Universității cu Asociația 

Școlilor de Medicină Europene, prof. univ. dr. Viorel Scripcariu fiind membru în Comitetul Executiv al 

AMSE. 

„Universitatea de Medicină și Farmacie «Grigore T. Popa» din Iași se distinge, prin academismul său, ca un 

adevărat pol în arealul universităților de profil, atât la nivel național, cât și la nivel internațional. Aveți o 

activitate remarcabilă, certificată de poziționarea constantă de-a lungul anilor în clasamentele 

internaționale, de prezența în clubul membrilor titulari ai Agenției Universitare a Francofoniei, de 

parteneriatul cu UNESS, fiind prima universitate din Europa central și de Est în această poziție și mai ales, 

cel mai important lucru, de calitatea și profesionalismul absolvenților Universității”, a apreciat ministrul 

Educației, prof. univ. dr. Sorin Mihai Cîmpeanu, prezent online de Zilele UMF Iași. 

Și Ministrul Sănătății, prof. univ. dr. Alexandru Rafila, a ținut să fie prezent la ceas de sărbătoare în 

central universitar medical ieșean: „Școala medicală ieșeană este binecunoscută, și pentru mine are o 

semnificație aparte, pentru că, fiind microbiolog, și pentru destul de mult timp angajat al Institutului 

Cantacuzino, știu că profesorul Cantacuzino și-a început remarcabila carieră medicală la Iași, și acolo au 

fost puse bazele microbiologiei românești. Singurul regret este legat de faptul că secția Institutului 

Cantacuzino de la Iași nu mai este funcțională. Dvs., prin marii profesori pe care i-ați dat sau pe care îi 

aveți în acest moment, care reușesc să învețe tinerele generații de medici și de studenți tainele medicine 

și cele mai importante dezvoltări pe care le cunoaște în acest moment medicina, faceți parte dintr-o elită 

universitară de care România nu cred că s-a folosit în suficientă măsură în această perioadă”. 

 „Împreună am reușit să dovedim că suntem o organizație puternică, vie și adaptabilă” 

Președintele Senatului, prof. univ. dr. Ioana Grigoraș, a mulțumit, în alocuțiunea sa, membrilor 

Universității care au făcut față cu brio provocărilor pandemiei: „UMF este în sărbătoare, din nou, ca în 

fiecare an. Un ceas de sărbătoare este un ceas și de bilanț. Domnul rector nu a pus accent pe ce s-a făcut 

în UMF, ci a pus accentul, și este minunat, pe proiectele viitoare – trebuie să privim spre viitor cu 
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speranță. E drept că trecem printr-un context bulversant, pandemia care durează mai mult de un an și 

jumătate. Și sărbătoarea noastră, pentru al doilea an, este într-un format diferit, oarecum restrictiv. Cu 

toate acestea, e minunat că suntem împreună. Dacă anul trecut vă vorbeam despre responsabilitatea 

socială pe care noi, formatorii și lucrătorii în sănătate o avem în societate, anul acesta vreau să vă 

mulțumesc tuturor lucrătorilor din Universitate pentru dăruirea și profesionalismul cu care am făcut față 

tuturor provocărilor, pentru adaptabilitatea la noile realități ale procesului de învățământ și pentru că 

împreună am reușit să dovedim că suntem o organizație puternică, vie și adaptabilă”. 

Mesaje de înaltă apreciere pentru calitatea școlii medicale ieșene au adresat și Prof. Univ. Dr. Florin 

Brânză, prorector al UAIC, Prof. Univ. Dr. Eugen Neculai Seghedin, prorector Universitatea Tehnică Iași, 

Prof. Univ. Dr. Liviu Dan Miron, prorector al Universității de Ştiinţele Vieţii „Ion Ionescu de la Brad”, Prof. 

Univ. Dr. Cristian Ungureanu, prorector al Universității Naționale de Arte „George Enescu” Iași), domnul 

Mihai Chirica, primarul Iașului, domnul Costel Alexe, președintele CJ, precum și părintele vicar Marian 

Timofte, care a transmis mesajul Înaltpreasfințitului Mitropolit Teofan. 
 

 


